
Ata da 52ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico 

de Jahu, realizada no trigésimo primeiro  dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e 

dois, no auditório do SENAC, com início às dezesseis horas e quinze minutos. A reunião 

foi presidida por Paulo Tebaldi, presidente do Conselho, e contou com a presença dos 

membros, cujas assinaturas constam ao final desta ata. O presidente abriu a reunião 

saudando os presentes e anunciando a pauta do dia, que consistia nos seguintes 

tópicos: 1. Apresentação Institucional do SENAC e a Importância de Cursos de 

Qualificação Um representante do SENAC fez uma apresentação institucional sobre a 

instituição e destacou a importância da educação profissional e dos cursos de 

qualificação para o desenvolvimento econômico e a inserção no mercado de trabalho. 

Foram abordados programas, parcerias e projetos que visavam capacitar os indivíduos 

para as demandas do mercado atual. 2. Apresentação do Programa Aprendizagem 

Outra apresentação realizada foi sobre o Programa Aprendizagem, que visa 

proporcionar a jovens a oportunidade de qualificação profissional enquanto 

trabalham, promovendo a inserção dos mesmos no mercado de trabalho e 

contribuindo para a formação de uma mão de obra mais qualificada. 3. Construção 

Coletiva sobre o Tema: Como Fomentar a Mão de Obra para Qualificação e Mercado 

de Trabalho Foi aberto um espaço para uma discussão coletiva entre os membros do 

Conselho sobre estratégias e ações que poderiam ser adotadas para fomentar a mão 

de obra para qualificação e, consequentemente, para o mercado de trabalho. Ideias 

foram compartilhadas, e a importância de parcerias entre instituições educacionais, 

empresas e órgãos governamentais foi enfatizada. 4. Participação da Dra. Ligiane 

Bueno, Procuradora de Justiça da Infância e Juventude de Jahu A Dra. Ligiane Bueno, 

Procuradora de Justiça da Infância e Juventude de Jahu, foi convidada a falar sobre a 

importância da contratação de mão de obra aprendiz e o trabalho que vem sendo feito 

para conscientizar empregadores sobre esse tipo de contratação. Ela compartilhou 

informações sobre a legislação vigente, os benefícios para os jovens e para as 

empresas, além das ações de sensibilização que estavam sendo promovidas. O 

presidente agradeceu a participação de todos os presentes e destacou a relevância das 

discussões realizadas para o desenvolvimento econômico do município. Ele ressaltou a 

importância da qualificação da mão de obra e da inserção dos jovens no mercado de 

trabalho para o crescimento sustentável de Jahu. Nada mais havendo a tratar, a 



reunião foi encerrada às dezoito horas e trinta minutos. Não havendo mais assuntos 

para serem tratados o Presidente do Conselho, agradeceu a participação e colaboração 

de todos os presentes, e não havendo mais expedientes e assuntos a serem tratados o 

Presidente reiterou os agradecimentos e deu por encerrada a reunião, observando que 

a presente ata que eu, Marina Martins Peres Pires de Camargo, secretária nomeada 

"ad hoc" lavrei e será posteriormente lida, e assinada por mim, pelo Presidente e pelos 

presentes na próxima reunião. 
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